

永康日报

2016年2月
丙申年正月十八
星期四 今日16版
第8258期

25



我市宣传战线迅速贯彻习总书记重要讲话精神 新闻舆论工作要把导向放在首位

记者 张赤奎

本报讯 连日来,我市宣传战线迅速贯彻习总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神。总书记的讲话是宣言书、动员令、路线图。俯下身、沉下心,察实情、说实话、动真情,如此,才是优秀的新闻人。我市宣传和新闻工作者谈感悟、说体会、言改革、激情满怀。

习总书记指出,做好党的新闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯彻落实党的理论和路线方针政策,事关顺利推进党和国家各项事业,事关全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运。他强调,做好新时期党的新闻舆论工作,要坚持党的领导,坚持正确政治方向,坚持以人民为中心的工作导向,尊重新闻传播规律,创新方法手段,切实提高党

的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

市委常委、宣传部部长朱世道说,习总书记的重要讲话具有很强的实践性和可操作性,为我们做好新形势下的新闻舆论工作提供了强大思想武器。

新闻舆论工作要把导向放在首位。朱世道强调,全市新闻战线要深刻领会讲话的精神实质和丰富内涵,

准确把握新闻舆论工作的重要地位、职责使命、根本原则、基本方针、实践路径和根本保证,真正使讲话精神成为指导实践的行动指南。要把讲话精神和宣传展示永康良好形象的工作目标结合起来,推动讲话精神落到实处。



教室里的春联展

这副字真飘逸。24日,大司巷小学二(9)班教室内挂满了学生的寒假作业——春联。据悉,当天是市中小学校新学期上课第一天,该校各年级学生都在展示各种创意十足的寒假作业。

记者 林群心 摄



农行视角



古山镇将建济邦公园

古山镇正式通过胡济邦文化公园建设方案。公园正式定名为 济邦公园,占地5万多平方米,总投资4000多万元。

时政新闻 2版

集体决策可复原可追责

近日,我市出台《永康市三重一大事项集体决策痕迹管理办法(试行)》,进一步规范和监督领导集体的决策行为。

第一重点 3版

永康 熊猫猪准进大上海啦

前几天,省畜牧兽医局推荐 伟丰 成为供沪产品基地,也就是说,伟丰公司的 熊猫猪 有机会去传说中的魔都啦!

家园 9版

鸡粪退烧香灰止血? 都是真的

最近,《女医明妃传》颇受关注,贯穿其中的中医元素更是令人耳目一新。剧中的医学知识可信吗?请看本报记者求证的结果。

求证 12版

为民务实 优化服务 再上台阶

市人力社保局着力强化社会保障 筑牢民生之基

起好步 开好局 一把手 谈新年新思路

记者 施娟 通讯员 方钦

本报讯 节后上班,市人力资源和社会保障局局长赵晨晓便踏上了正常上班节奏。22日一早,他带队来到位于东塔路的在建工程 人力资源和社会保障服务大厅视察施工进度,要求施工单位在保障安全规范施工的基础上,抓紧结尾工期建设,确保新服务大厅能在今年3月份通过竣工验收。

赵晨晓介绍,新社保服务大厅建设完成后,将整合该局各下属部门集中办公,为办理业务的市民提供一站式便捷高效的服务,让群众少跑腿,打造优质服务窗口。他说,社保工作与民生息息相关,今年,该局将紧紧围

绕 强化责任、改革创新、为民务实、优化服务、再上台阶 的总体思路,以问题为导向,精准发力,补齐短板,努力推进人力社保事业不断发展。

今年,市人力社保局将推进依法行政,提高人力社保系统执法办案水平,并积极完善社会保障政策,优化社保经办服务。其中有多项惠民工作将逐步开展,比如:依托全民参保登记,建立动态管理机制,实现本地户籍人口应保尽保,继续实施机关事业单位养老保险制度改革,推进城乡居民同类养老保险制度并轨衔接;深入实施大病保险制度,健全医保定点医药机构协议管理;完善医保报销机制,扩大社会保障卡应用范围,等等。

除了继续在群众创业、就业方面提供帮助落实政策外,市人力社保局还将大力实施 人才集聚 行动,以增强创新驱动能力,为我市经济发展提供要素保障。一方面坚持就业优先,鼓励和支持以创业带动就业,优化人

才服务举措,积极构建市场化引才模式框架,实现招才引智新突破,打造永康人才工作品牌。另一方面,进一步拓宽就业培训和技能培训渠道,为我市产业发展培养更多实用型技能人才,并着力办好第六次 永康技工 大比武。

今年,市人力社保局还将深化机关事业单位人事制度改革,从严从实加强机关事业单位人事管理,完善事业单位工作人员公开招聘制度,加强岗位结构比例宏观调控,规范岗位管理、人员聘用、绩效考核等。同时,该局还将进一步夯实和谐劳动关系建设平台基础,化解人力社保领域矛盾纠纷,确保社会稳定。

据了解,努力打造一支作风硬、能力强、素质高的人力社保工作队伍,也是市人力社保局的工作目标之一。该局将加大对违规违纪问题的查处力度,抓早抓小,严肃执纪问责,切实把纪律挺起来、紧起来、严起来。

